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Матеріали друкуються відповідно рішенню 40
ої

 науково-методичної кон-
ференції викладачів ОНАХТ «Науково-методологічні основи вдосконалення 
системи підготовки фахівців для харчової та зернопереробної промисловостей», 

яка проходила 8 і 9 квітня 2009 року. 
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«МІКРОПРОЦЕСОРНІ СИСТЕМИ КЕРУВАННЯ» У ПІДГОТОВЦІ 
СТУДЕНТІВ-ТЕХНОЛОГІВ 

 

Е.Й. Жуковський, Л.М. Сичук 

 

Мікропроцесорні системи керування (МПСК) розширюють перелік за-
вдань та забезпечують більш ефективне керування ТП, тому знання студентами 
застосовуваних мікропроцесорних засобів і пристроїв одержання інформації, 
формування і реалізація функцій керування та завдань оператора-технолога в 
складі автоматизованого робочого місця (АРМ) – відповідають вимогам до фа-
хівця. 

Синтез МПСУ студентам викладається послідовно у всіх розділах курсу, 
що читається, і закріплюється практичними заняттями в спеціалізованій лабо-
раторії кафедри. 

У розділі «Технологічні виміри в галузі» вивчають: застосовувані пер-
винні перетворювачі з уніфікованими виходами, крім аналогових приладів роз-
глядаються технологічні мікропроцесорні індикатори температури, тиску рівня 
тощо вітчизняних (Мікрол, ТЕРА, Промприлад) і закордонних (Овен, Simens, 

Advantec) фірм. 

Для високоточного виміру витрати і кількості, вологості і складу рекоме-
ндуються вітчизняні (Аква-Україна, Мікрол) та закордонні (Simens, Danfoss) 

пристрої і системи, які успішно працюють на підприємствах України та Одеси 
(Jaffa, Гармаш, хлібозавод №5). Завершується розділ розглядом інформаційно-
вимірювальних систем (ІВС) на базі комплексу контролер-комп’ютер.  

У розділі «Системи керування» розглядаються мікропроцесорні пристрої  
(контролери) для регулювання і логічного керування технологічними процеса-
ми галузі (призначення, структури, функції, зв’язок з об’єктом і оператором, 

місце в системах автоматизації). Використання мікропроцесорних пристроїв у 
системах логічного керування періодичними ТП, поточно-транспортними сис-
темами закріплюється студентами через «кейс», що містить послідовну практи-
чну розробку: технологічну постановку завдання керування, блок-схему алго-
ритму керування, його програмування  та реалізацію  мікропроцесором LOGO! 

У темі «Автоматизація ТП галузі» розглядаються призначення, завдання, 
функції, фізична структура АРМ оператора-технолога, поняття його SCADA - 

системи та зміст графічного інтерфейсу для оператора-технолога. При цьому 
широко використовуються наукові розробки кафедри АВП. У рефератах з інди-
відуальної та самостійної роботи розглядаються: завдання систем автоматизації 
технологічного процесу ділянки, лінії; функції інформаційної та керуючої під-
систем, використання аналогових і мікропроцесорних засобів. 

Вивчення курсу в такій постановці дозволить майбутньому фахівцеві ус-
пішно працювати на сучасних підприємствах. 
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